

矿务局医院整形美容中心
——枣矿集团枣庄医院

整形美容 激光美容 无创抗衰

SUMMER 盛夏特惠 SALE

“暑假”就要这样放

完美假期

5月8日起

扫描微信二维码,参与“有转有送”活动

连续转发 **10天** 可免费获得**10元话费**;
连续转发 **15天** 可免费获得**水氧护肤一次**
连续转发 **30天** 可免费获得**玻尿酸一支!**

凭学生证、教师证指定项目**6折**

激光美肤、无痛脱毛优惠多多

清新一夏,纳米微创腋臭带您迎接新的人生!

扫描微信二维码,参与“有转有送”活动

连续转发 **10天** 可免费获得**10元话费**;
连续转发 **15天** 可免费获得**水氧护肤一次**
连续转发 **30天** 可免费获得**玻尿酸一支!**

凭学生证、教师证指定项目**6折**

激光美肤、无痛脱毛优惠多多

清新一夏,纳米微创腋臭带您迎接新的人生!

扫描微信二维码 扫描微信二维码



十大经典项目

纯韩2C无痕隆胸
聚能震波溶脂瘦身
韩式翘睫双眼皮
面部解码塑形术
鼻部综合整形
王氏童颜术
无创微整形
复合激光综合美肤
零感无痛脱毛
私密整形

咨询电话: 0632-4073163
0632-3616566
咨询QQ: 2430911799
医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路188号
医院官网: www.zzkwjyy.com
www.zzkwjzx.com

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110
邮箱: ZZWBXX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM 天翼 SURFING 3G 随时随地

专项整治效应初现 市场难觅无证大桶水

热点 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

□ 记者 王龙飞

13、14日两天,本报接连以《密封桶装水中现飞蛾》以及《桶装水厂房设备被查封》为题,报道了市中区齐村镇赵庄粮油万泰加工厂内,一水厂生产的安吉尔品牌饮用矿化大桶水内有飞蛾以及该厂设备被查封一事。相关问题经过报道后,引起了很多热心读者的关注。近两天,记者通过走访部分市中区大桶水经营门店发现,其它一些无生产许可证的桶装水品牌也陆续被禁售。

据了解,早在今年4月份,市中区就开展了大桶水的综合整治,重点检查未取得《食品生产许可证》从事“大桶水”生产加工、未取得《食品流通许可证》从事“大桶水”经营销售、经营销售无《食品生产许可证》“大桶水”产品、使用无QS标识的非PC(聚碳酸酯)材质水桶四种违法行为。通过公示持证企业和合法品牌,通报无证品牌,查处违法生产经营行为,动员社会共治等综合举措,把不合格产品挤出市场。执法人员对流通环节检查发现,标识为“安吉尔”、“抱犊山泉”、“抱犊崮”等32个品牌的“大桶水”,经营者无法提供其生产厂家许可证或生产许可证过期,存在标识不符合规定、无产品合格证明等违法违规行为。

满足生产许可条件、不能保证产品质量安全和整改后仍达不到要求的生产企业,将依法关停,强制退出。对部分基础条件较好、有一定规模的无证生产单位,在责令限期整改的基础上,帮助其尽快办理《食品生产许可证》,做到合法生产经营。对拒不整改、不能持续满足许可条件的生产单位依法查处,涉嫌犯罪的移送司法机关。

29日,记者在市立医院旁的一大桶水超市内看到,该店为“力源”大桶水品牌专营店,店内的工作人员告诉记者,从前段时间开始,市中区食品药品监督管理局(以下简称市中区食药监局)已经禁止其销售其他32个无生产许可证品牌的桶装水,如果在此期间销售,食药监部门将对其进行罚款,并将

其店内无生产许可证品牌的桶装水进行扣留,现在店内已经没有无生产许可证的桶装水售卖。同样,在市中区立新小区内的一小型超市内,也是只有“泉头”和“天然碧”两品牌水售卖,并无其它无生产许可证品牌“大桶水”。

对目前市中区“大桶水”市场的整治进度,记者就此咨询了市中区食药监局的工作人员,通过了解,工作人员说前期对市中区范围内所有的售水点进行了告知,已经公布的不合格桶装水不允许再售卖,否则将会进行处罚。后期再对售水点进行复查,一旦发现还有售水点在销售无证企业生产的水,则对其进行罚款。

“自大桶水专项整治以来,现在市场上效果还是挺明显的,一些具备整改资质

的无证企业都在积极办证,还有一些小企业,生产的水无法销售出去,不少已经关门或者停产。下一步还准备和公安部门联合,对违规企业进行进一步查处。”市中区食药监局稽查大队队长杨永波告诉记者。还有一些桶装水在其他地区生产然后销售到市中区的,下一步还准备和公安部门联合,对违规企业进行进一步查处。”市中区食药监局稽查大队队长杨永波告诉记者。

工作人员在此提醒广大市民,在购买时选择证件齐全、“大桶水”产品。主动抵制无证产品,一旦发现来源不明的“大桶水”及其生产经营窝点,可拨打食品药品监督管理局举报电话12331进行举报。

建筑垃圾堆路边 生活垃圾跟着扔 东花园路垃圾堆“长龙”

曝光台

城乡环卫一体化整治

建筑垃圾上面扔满生活垃圾,路过市民见到都不免皱眉。附近居民说,最早是因为附近新建楼房,就堆了一些建筑垃圾在这儿。后来建筑垃圾越堆越多,生活垃圾也开始往建筑垃圾上面扔,再加上附近商贩把卖剩下的蔬菜一股脑儿扔在上面,所以就导致了现在的情况。

“扔在路上的垃圾,在集市散去之后,环卫工人就会很快打扫干净,但是路边的建筑垃圾,环卫工人是不负责的,况且扔在建筑垃圾上面的生活垃圾很难清理,所以这儿的建筑垃圾一直没人过问。”小区居民张女士说,因为这堆建筑垃圾的阻碍,商贩的摊位与工地隔开了一段距离,在集市上做生意也相对安全点,但让他不理解的是,为什么这些小商贩离开后,会把剩下的菜叶、烂水果等扔到建筑垃圾里面去。

“天冷还好说,现在的天气这么热,扔在附近的菜叶和水果很快就会腐烂,腐烂后散发出来的异味特别难闻,每次都不愿在附近多呆一会儿。”小区居民杨先生说。采访中,多数居民及商贩都希望有关部门能前来治理一下。



晚报讯(记者 刘豹 实习生 时成春 摄影报道)近日,家住市中区锦泰华府的杨先生拨打本报热线反映,他们小区北面的马路边有一堆建筑垃圾,因为长时间的存在,建筑垃圾上面被扔满了生活垃圾,导致周边总有一股难闻的气味。

28日上午,记者来到锦泰华府小区,在小区北面的东花园路上,因为集市的存在,马路上人来人往,异常热闹。然而就是这样热闹非凡的集市边,却有一堆建筑垃圾,这堆垃圾堆放在路边,长约二三十米,上面还有一些生活垃圾和剩菜叶等,在阳光的照射下,有些菜叶已经干枯,走近能闻到明显的异味。因为处在市场中间,一些商贩只能将摊位摆放在垃圾堆旁边,“有味也没办法,就这么点地方,只能摆在这儿。”摆摊的黄女士说。

乱扔垃圾成“顽疾” 惹烦市民愁煞环卫工人

晚报讯(记者 王震)店里干净整洁迎客,店外随意堆放垃圾。记者走访城区部分路段发现,临街商铺乱堆放垃圾的现象比比皆是,更有甚者,将整车垃圾倒在马路旁。垃圾成堆,恶臭难闻,不文明行为的“升温”,不仅让过往的市民烦恼,也给环卫工人增加了劳动强度。

近日,在市中区解放中

路,今年62岁的环卫工人刘阿姨在忙碌地打扫卫生,虽然每天工作八九个小时,但这里仍旧垃圾不断,眼下成堆的垃圾成了她的“心头病”。刘阿姨告诉记者:“清早清扫垃圾,拉完一车离开,回来之后又有刚扔的垃圾。”

据了解,原本这里有垃圾桶,但是多次摆放后很快就被盗走了,加上临街商铺

林立,很多商家就把垃圾随意堆在这里。金天物业解放中路负责人告诉记者:“原来这个地方是有垃圾桶的,只是原来垃圾桶放这个地方被人盗走了,盗走后物业又放了个,但又被人盗走了。”

记者在现场看到,随意堆放的垃圾有些被丢弃在绿化带里,零碎的废弃物不时散发出难闻的气味,不仅影

响了市容市貌,更是让周边的市民很是烦恼。

夏季垃圾量大,环卫工人基本上每天从早上就开始循环清运,有时候垃圾多,环卫清运车一天至少要跑三四趟,而随意堆放的垃圾又大大增加了他们的工作量,也呼吁城区各个做生意的门面房垃圾不要乱扔、乱放,保持城区一个良好的生活环境。”